

Pravilnik o privatnosti

Go2 America poštuje privatnost korisnika ovog sajta. Posvećeni smo zaštiti svih podataka koje prikupimo od Vas. Ovaj pravilnik o privatnosti daje kratak pregled koje vrste informacija prikupljamo, šta radimo sa tim informacijama, i izbore koje korisnik ima prilikom davanja podataka.

Molimo Vas da pažljivo pročitate pravilnik o privatnosti. Korišćenjem naših usluga smatra se da se slažete da koristimo Vaše podatke pridržavanjem našeg Pravilnika o privatnosti.

Informacije koju prikupljamo

Lični podaci koji su dostavljeni preko ovog web sajta će se koristiti za svrhe navedene u ovom Pravilniku o privatnosti ili u drugim sekcijama ovog web sajta. Go2 America može prikupljati informacije od korisnika našeg sajta. Te informacije uključuju:

- J Informacije koje ostavljate na našem sajtu:
prilikom otvaranja naloga na našem sajtu ostavljate nam kontakt informacije, kao i lične podatke, uključujući informacije o svom obrazovanju i interesima.
- J Informacije koje se automatski sakupljaju:
kada posetite našu web stranicu, mi možemo da automatski prikupljamo ne-lične podatke, kao što su informacije o vašim hardverskim uređajima, Vašem korišćenju našeg sajta Go2America i informacije o sajtu putem koga ste došli do go2america.rs sajta.
- J Informacije od trećih lica:
Go2 America može kombinovati informacije koje Vi dajete sa informacijama od trećih lica, a sve u cilju pružanja bolje usluge. Primeri takvih informacija uključuju verifikacija adrese ili analitika podataka.

Korišćenje vaših podataka

Koristimo prikupljene podatke da bismo izvršili zadatak zbog kog ste posetili naš sajt. Podaci koje nam pružite služe pre svega da biste Vi imali bolje iskustvo. Pored toga one nam omogućavaju:

- J Pružanje informacija ili usluga koje Vi zahtevate, uključujući obaveštenja putem e-pošte,
- J Predlaganje programa ili usluga koje odgovaraju Vašim interesovanjima,
- J Sprovođenje zakona / za vašu i našu bezbednost: Go2 America zadržava pravo da deli Vaše podatke gde agencija smatra da je to neophodno u skladu sa pravnim obavezama, kao što je poziv za sud ili sudski nalog, ili radi zaštite vlastitih prava ili vlasništva Go2 America , Vas ili trećeg lica.

Potrebno je da znate da:

- J Vaše lične podatke tretiramo kao privatne, ne delimo ih sa trećim licima bez Vašeg odobrenja. Podaci ce biti sačuvani od neovlašćenog pristupa i objavljivanja istih. Kao i informacije o Vašem računaru i o vašim posetama, kao i korišćenju ovog veb sajta (uključujući vašu IP adresu,

geografsku lokaciju, tip pretraživača, izvor upućivanja, dužinu posete i broj posećenih stranica)

- J) Go2 America ima ugovore sa internet provajderima za obavljanje raznih usluga, uključujući i uslugu hostinga za ovu veb stranicu. Internet provajderi, iako imaju pristup vašim podacima zbog obavljanja usluga za Go2 America, zabranjeno im je da iste podatke koriste u bilo koje druge svrhe.
- J) Go2 America može da deli vaše podatke sa svojim partnerima u cilju poboljšanja usluga koje vi zahtevate. Na primer, možemo da delimo podatke prilikom ocenjivanja vaše prijave. Ovi podaci se dele samo za ograničenu svrhu pružanja tražene usluge, i ne mogu se koristiti u druge svrhe.
- J) go2america.rs sajt nije namenjen za upotrebu za mlade od 18 godina, stoga svako prikupljanje informacija kod istih je nesvesno i nenamerno.
- J) Go2 America ne iznajmljuje niti prodaje svoju mailing listu. Mi ne delimo Vaše podatke sa trećim licima za njihove marketinške potrebe.

Cookies & Web oznake

Vaš Internet browser ima ugradjenu mogućnost čuvanja malih datoteka sa podacima koje se mogu postaviti na Vaš hard disk kada posetite određene sajtove. Cookies se koriste za prikupljanje i skladištenje informacija, kao što su tip računara koji koristite i koliko često posećujete sajt. Možemo koristiti i "session" i "persistent" cookies-e na sajtu. Mi ćemo koristiti cookies sesije za: praćenje dok se krećete po veb sajtu i koristite bilo koji kontrol panel za naše servise. Koristićemo trajne cookies-e za efikasnije učitavanje sadržaja naše veb prezentacije prilikom ponovne posete. Ovaj veb sajt koristi "session cookies" - kolačiće za jednokratnu posetu, da bi poboljšali navigaciju na našem veb sajtu tokom jedne posete našeg sajta, kao i "persistent cookies" - trajne kolačiće, koje se mogu postaviti na Vaš hard disk u trajanju od 30 dana, koji nam pomažu da Vam pružimo bolju uslugu tokom više poseta našeg sajta. Cookies sesije će biti izbrisani sa vašeg računara kada zatvorite pretraživač. Trajni cookies će ostati sačuvani na vašem računaru dok ih ne izbrišete ili dok ne dostignu određeni datum isteka. Mi koristimo Google Analytics za analizu korišćenje ovog sajta. Google analytics generiše statističke i druge informacije o sajtu pomoću cookies-a, koji su uskladišteni na računarima korisnika. Informacije koje se generišu u vezi sa našim web sajtom se koriste za kreiranje izveštaja o korišćenju web sajta za interne potrebe. Politika privatnosti Google-a dostupna je na adresi: <http://www.google.com/privacypolicy.html> Uvek možete da obrišete ili onemogućite cookies preko Vašeg web pretraživača. Ukoliko onemogućite cookies, određena funkcionalnosti sajta mogu biti onesposobljene.

Osim kolačića, preko našeg sajta ili putem e-pošte koju šaljemo, možete dobiti i "web beacons" - web oznake. Web oznake su male grafičke slike koje ne mogu biti vidljive posetiocima sajta koji prikupljaju informacije o korišćenju sajta na anonimnoj osnovi. U nekim slučajevima, anonimni podaci se mogu preneti na oglašavanje mreža trećih lica. Mi možemo koristiti web oznake za naše interne podatke, kako bi bolje razumeli način na koji korisnici vrše interakciju sa našim sajtom, ili da utvrdimo da li je određeni e- mail primljen ili otvoren. Mi takođe možemo da koristimo web oznake u sprezi sa marketinškim oglašavanjima.

Linkovi

Ova politika privatnosti se odnosi samo na informacije prikupljene sa ovog sajta, a ne na druge sajtove kojima ste pristupili putem linkova sa ovog sajta. Go2 America nije odgovorna za Pravilnik o privatnosti drugih sajtova. Molimo Vas da obratite pažnju kada napustate ovaj sajt i pristupate drugom, da pročitate pravilnik o privatnosti svakog drugog sajta koji od Vas traži lične informacije.

Saglasnost za obradu podataka u Srbiji

Go2 America se nalazi u Srbiji. Imajte na umu da svaka informacija koju nam dajete može biti obrađena u Srbiji i podleže zakonima Srbije. Zakoni o privatnosti i zaštite podataka u Srbiji možda nisu isti kao zakoni u Vašoj zemlji boravka. Korišćenjem ovog sajta i pružajući nam informacije, pristajete da Go2 America prikuplja, prenosi, skladišti i obrađuje Vaše podatke u Srbiji.

Obaveštenje o promenama

Bilo koje izmene naše Polise Privatnosti biće ubačene ovde i imaće trenutnu važnost u odnosu na ovu verziju Polise. Preduzećemo razumne korake da Vam ukažemo na bilo kakve promene u Polisi. Ipak, da budemo sigurni, predlažemo da s vremena na vreme pogledate ovu politiku za moguće izmene.